

Новость · 13 июля 2021, 08:15

В Тольятти «Проект Апрель», занимающийся профилактикой ВИЧ, оштрафовали на 300 тысяч рублей по закону об «иностранных агентах»

Центральный суд Тольятти назначил 300 тысяч рублей штрафа организации «Проект Апрель», которая занимается профилактикой ВИЧ-инфекции, по закону^[1] об «иностранных агентах». Об этом «Медиазоне» сообщила директор организации Татьяна Кочеткова.

Ранее, 10 июня, 100 тысяч рублей штрафа назначили самой Кочетковой. Суд пришел к выводу, что на трех публикациях в паблике организации «ВКонтакте» нет специальной маркировки.

«Всего четыреста тысяч, где их будет брать крошечная НКО, являющаяся единственным барьером по распространению СПИДа и работающая в области со всеми группами населения, в первую очередь социально-уязвимыми, ни прокуратуру, ни суд, разумеется, не интересуют», — отметила Кочеткова.

«Проект Апрель» признали «иностранным агентом» в 2016 году.

1. Часть 2 статьи 19.34 КоАП (производство материалов или их распространение без указания на то, что эти материалы произведены НКО-иностранным агентом).